

ПРОТОКОЛ № 4
Загальних зборів
Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації
від 23 грудня 2024 року

Місце та час проведення: 23 грудня 2024 року о 16:00 годині у пресцентрі Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА (м. Вінниця, вул. Театральна, 14).

Загальні збори Громадської ради при облдержадміністрації проводились в онлайн та офлайн режимах.

Присутні члени Громадської ради при облдержадміністрації у кількості 18 осіб.

Голова зборів: ПРУДИУС Пилип Григорович.

Секретар зборів: КУЛК Людмила Андріївна.

Присутні: ПРУДИУС Пилип Григорович, КУЛК Людмила Андріївна, ГЛУХЕНЬКИЙ Сергій Андрійович, ГОНЧАР Олексій Васильович.

В онлайн-режимі взяли участь: АНПОЛЬСЬКА Світлана Володимирівна, БАРДИН Михайло Богданович, БЕРЕЗОВСЬКИЙ Юрій Едуардович, БОЙЧУК Микола Петрович, ВИСОЦЬКА Катерина Іванівна, ДЕМКО Світлана Василівна, КИРИЛШИН Петро Андрійович, ЛЕВИЦЬКА Людмила Сергіївна, МАЗУР Володимир Васильович, ПУСТОВІТ Світлана Анатоліївна, СИМОНЕНКО Олена Юріївна, СЛОБОДЯНЮК Олександр Андрійович, ТИШКУНЬ Олександр Сергійович, ШПАК-МЕЛЬНИК Валентина Харитонівна.

Окрім членів Громадської ради при облдержадміністрації в засіданні взяли участь представники ОВА: ДОБРОВОЛЬСЬКА Єлизавета Юріївна – заступник директора Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА, ШВЕЦЬ Олександр Миколайович – начальник інформаційно-аналітичного відділу Департаменту.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт Громадської ради при облдержадміністрації за 2024 рік.
2. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

По першому питанню порядку денного слухали голову Громадської ради при облдержадміністрації Пилипа ПРУДИУСА, голову експертної групи Михайла БАРДИНА та голів комітетів Громадської ради при облдержадміністрації.

Вирішили: схвалити проєкт звіту Громадської ради при облдержадміністрації за 2024 рік та передати його Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОВА для наступного розміщення на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації у рубриці «Громадська рада» розділу «Громадянське суспільство».

По другому питанню порядку денного слухали голову Громадської ради при облдержадміністрації Пилипа ПРУДИУСА.

Вирішили: доопрацювати план роботи Громадської ради при облдержадміністрації на 2025 рік.

Голова зборів:

Пилип ПРУДИУС

Секретар зборів:

Людмила КУЛІК

